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MARIA ASUNCIÓN CUBILLAS DE CELIS, Secretaria del Consejo Social de la Universidad de León, 

C E R T I F I C A: Que, en la sesión celebrada por la Comisión Delegada del Consejo Social de esta Universidad, en fecha veintiuno de marzo de dos mil veinticuatro, se adoptó por asentimiento el siguiente:

A C U E R D O: Aprobar las tasas para la realización de copias de documentos y expedientes de 0,15 euros por copia realizada de documentos y expedientes que se soliciten a los servicios administrativos de la Universidad y esta tasa será de 0,40 euros por copia realizada cuando fuera necesario anonimizar la documentación copiada.

Y para que conste, a los efectos oportunos, firmo la presente certificación en León, a veintiuno de marzo de dos mil veinticuatro.

                           Vº Bº

EL PRESIDENTE DEL CONSEJO SOCIAL

A los efectos de lo establecido en el artículo 19.5 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público, se advierte que el acta de la sesión citada en esta certificación se encuentra pendiente de aprobación.
CD: 13/24
